
















厦门市 2016～2017学年度第二学期高一年级质量检测[来源:学,科,网]

地理试题参考答案与评分标准

一、选择题：本题共 25小题，每小题 2分，共 50分。[来源:学。科。网Z。X。X。K]

1．D 2．C 3．B 4．D 5．C 6．B 7．D 8．B 9．A[来源:Zxxk.Com]

10．A 11．B 12．C 13．B 14．D 15．A 16．A 17．C 18．D
19．B 20．C 21．A 22．C 23．D 24．A 25．D

二、非选择题：共 4题，共 50分。

26.（9分）

（1）快速轨道交通线路；高速公路；（每空 1分，共 2分；顺序可调换）绿地；（1分）各分区

之间的相互联系；（1分）人地矛盾（或答“环境污染”）。（1分）

（2）种类。（1分）

（3）市场；交通；地租。（每空 1分，共 3分；顺序可调换）

27.（11分）

（1）位于 33°N附近（或答“地处亚热带与暖温带过渡区域”），（1分）水温 10～30℃的持续期

长（或答“适宜生长的时间长”）；（1分）河湖广布，（1分）生长空间广阔；（1分）小龙

虾适应能力强，繁殖快。（1分）

（2）市场（或答“市场需求”、“饮食习惯”）；（1分）物流业的发展（或答“交通运输条件的

改善”）；（1分）（冷藏保鲜）技术的提高。（1分）

（3）肥力；（1分）化肥；（1分）食物来源（或答“饵料”）。（1分）

28.（19分）

（1）空间利用上的联系；（1分）基础设施；（1分）生产建设（或答“基础建设”）。（1分）

（2）边缘；（1分）低；（1分）交通线（或答“公路”、“铁路（站点）”）。（1分）

（3）地理位置优越（或答“对台湾隔海相望”）；（1 分）国家政策支持（或答“改革开放”）；

（1分）对外交通便利。（1分）

（4）传统工业占地广，（1分）污染严重，（1分）原材料消耗量大，（1分）运输需求量大。（1
分）随着城市化的进程，城区地价上涨、（1 分）交通拥堵，（1 分）导致生产成本上升。

（1分）与原址相比，岛外地价较低，（1分）交通条件改善，（1分）对城区环境影响小，

（1分）工业区位条件更理想。[来源:学|科|网]

29.（11分）

（1）浅；（1分）岛屿；（1分）风浪大（或答“多大风”、“海水腐蚀”）。（1分）

（2）优点：速度较快；（1分）安全性较高；（1分）受自然条件的影响较小（或答“连续性较

好”）。（1分）

缺点：运距较长；（1分）运费较高。（1分）[来源:学*科*网]

（3）缩短与俄罗斯本土间的距离（或答“改善与俄罗斯本土间的交通接驳问题”）；促进经济发

展；推进工业化进程；增加就业机会；推动城市化进程。（每点 1分，任答三点即得 3分）


